



з а к р ы т о е а к ц и о н е р н о е о б щ е с т в о

# Уральский Стандарт™

СОВРЕМЕННЫЕ  
МАТЕРИАЛЫ  
И ТЕХНОЛОГИИ ДЛЯ  
ВОДОСНАБЖЕНИЯ И ВОДООТВЕДЕНИЯ

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТОВ

ЮБИЛЕЙНЫЙ НОМЕР

## 2001-2011

### 10 лет гибкой стратегии «чугунной» компании

**Торговый дом «Уральский стандарт», поставляющий на российский рынок трубы из высокопрочного чугуна диаметром до 3-х метров, в 2011 году отмечает свой десятилетний юбилей.**

Часто у нас спрашивают: почему «стандарт - Уральский», ведь вы работаете по всей России и даже за ее пределами? Благодаря поэту Александру Твардовскому Урал обрел звание «Опорного края державы». Это гранитные скалы, металлургия и машиностроение, сила и железная воля. Именно здесь началась история Торгового дома «Уральский стандарт», установившего для себя высокую планку предоставлять товар и услуги самого высокого качества.

Начало существования компании как поставщика материалов из высокопрочного чугуна с шаровидным графитом (ВЧШГ) было положено в 2001 году. Тогда по заказу руководства Липецкого металлургического завода «Свободный сокол» сотрудниками Торгового дома был проведен анализ организации работы труболитейного цеха липецкого завода, который выпускал трубы из высокопрочного чугуна диаметром 100-300 мм. Группа наших специалистов проводила масштабные исследования: от организации рабочего процесса в цехе до конъюнктуры мирового рынка труб из ВЧШГ. В дальнейшем мы подготовили отчет-рекомендацию об оптимизации работы предприятия, который был представлен Совету директоров и успешно защищен. По результатам этого исследования была проведена оптимизация работы труболитейного цеха, а ТД «Уральский Стандарт» стал представителем ЛМЗ «Свободный Сокол» в Урало-Сибирском регионе, представляя трубы и фасонные части диаметром 100-300 мм, а через год и «Трубной Металлургической Компании» (ТМК), увеличившей наше предложение за счет труб из ВЧШГ Синарского трубного завода диаметром до 1000 мм.

В 2004 году, после остановки производства чугунных труб на Синарском заводе, ТД «Уральский стандарт» начал сотрудничать с концерном XinXing Ductile Iron Pipes Co., Ltd. (КНР) и продвигать его продукцию: трубы и фитинги из ВЧШГ диаметром от 100 до 3000 мм на рынок России и стран СНГ. И этот выбор был не случаен: сочетание высокотехнологичес-

кого производства и современной маркетинговой стратегии дают холдингу весомые преимущества перед другими производителями труб из ВЧШГ. Сегодня концерн XinXing занимает второе место в мире по объему производства труб и фасонных частей из высокопрочного чугуна, поставляя свою продукцию больше чем в 90 стран мира, и не скрывает своих амбиций стать мировым лидером.

Китайские высокопрочные трубы были по достоинству оценены в России: выгодная цена в сочетании с широким диапазоном диаметров, безупречными прочностными характеристиками сыграли свою роль. ВЧШГ как материал для коммунального сектора с рекордным сроком службы завоевывал все больше и больше сторонников, как в центральной части России, так и в регионах. В 2006 году Комитетом по экологии Государственной Думы было принято решение «рекомендовать руководителям Субъектов Российской Федерации, учитывая экологическую и санитарно-эпидемиологическую безопасность труб из высокопрочного чугуна, рассмотреть вопрос их применения при проектировании, строительстве и реконструкции сетей водоснабжения на урбанизированных территориях и в промышленных зонах». Кроме того, состоялось заседание в мэрии Москвы по вопросу развития систем водоснабжения и канализации города Москвы на долгосрочный период, в результате которого было принято решение «осуществлять прокладку новых водопроводных и напорных канализационных трубопроводов в Москве только из чугунных труб марки ВЧШГ». В 2005 году научно-технический совет Министерства строительства, инфраструктуры и дорожного хозяйства Челябинской области, оценив качество и экономическую целесообразность, рекомендовал застройщикам и службам ЖКХ отдавать предпочтение трубам из ВЧШГ.

Бренд «Уральский стандарт» становился все более известным на рынке, сложился круг постоянных клиентов и на-



Генеральный директор  
ТД «Уральский стандарт» И.Б. Фатеев

дежных партнеров. Поэтому, несмотря на то, что география поставок Торгового дома вышла за пределы уральского региона и даже страны, руководством компании было принято решение сохранить название компании, успевшее стать гарантией высокого качества продукции и надежности поставщика.

Торговый дом «Уральский стандарт» всегда уделял первостепенное внимание качеству предлагаемой продукции. Поставляемые материалы соответствуют высочайшим требованиям, что подтверждается пройденными тестами. МГУП «Мосводоканал» и Испытательным центром «Металлтест» ФГУП НИИ «ЦНИИчермет им. И.П. Бардина» были проведены неоднократные испытания самого материала и соединений труб из ВЧШГ. Были получены только положительные оценки.

За все 10 лет работы не было получено ни одной рекламации на качество трубы. Только в Москве было реализовано немало масштабных проектов, таких как илопровод на Курьяновской станции аэрации (Ду 400 мм), водоводы в Северном Тушино (Ду 900 мм), на Ленинградском шоссе (Ду 600, 1200 мм) и шоссе Энтузиастов (Ду 1200 мм), напорные канализационные коллекторы в Щербинке (Ду 400, 600 мм) и Марьином парке (Ду 1400 мм) и многие другие.

Продолжение статьи на стр. 2»

Особым признанием доверия и качества поставляемой продукции стало решение, принятое в 2008 г Научно-техническим советом ООО «Югводоканал», входящего в состав Евразийского водного партнерства. На основании этого решения ТД «Уральский стандарт» стал аккредитованным поставщиком на проекты Юга России. И начиная с 2010 года, активно ведется строительство «олимпийских» инженерных сетей с применением материалов из ВЧШГ, поставляемых Торговым домом «Уральский стандарт». Один из проектов - внеплощадочные сети очистных сооружений Адлерского района города Сочи, где применяются трубы и фитинги диаметрами 600, 800, 1200, 1400 и 1600 мм, в основном - специального ТФ-соединения. Неразъемное соединение этого типа позволяет поднимать в процессе укладки трубы не по отдельности, а в виде собранной плети, в том числе и большого диаметра, а значит - большого веса. Благодаря таким свойствам, ТФ-соединение не допускает разъединения трубопровода при внешних воздействиях. Такой тип зачастую является наиболее эффективным решением для

водоснабжения и водоотведения в сейсмоопасных районах.

Сегодня ТД «Уральский стандарт» - это еще и поставщик запорной арматуры для ЖКХ, теплоэнергетики, нефтегазовой, химической, целлюлозно-бумажной и металлургической промышленности. С 2010 года Торговый дом активно работает над продвижением в РФ и страны СНГ продукции холдинга China Valves Technology под торговой маркой ZD. Холдинг, объединивший 6 заводов, производит более 700 моделей высококачественной запорной арматуры из ВЧШГ и других современных конструкционных материалов для систем низкого, среднего и высокого давления, по различным стандартам, диаметром от 3 до 5500 мм, давлением до 640 Атм, температурой от  $-197^{\circ}$  до  $+610^{\circ}$  С. В Китае China Valves лидер по производству арматуры для теплоэнергетики и водоснабжения, поставщик первого уровня Китайской Национальной Нефтехимической Корпорации, Китайской Национальной Ядерной Корпорации, поставщик китайских и международных корпораций и компаний, таких как Sinopec Group, Shanghai Turbine

Company, Bayer, Air Product Messer. Высокую оценку качеству производства и продукции ZD дали специалисты Роснефти, побывавшие на предприятиях холдинга и исследовавшие рынок перспективных поставщиков.

10 лет развития компании срок показательный. Опыт Торгового дома доказал, что этический бизнес может выживать и развиваться даже в такое непростое время. Несмотря на то, что еще далеко не во всех регионах России сочетание превосходного качества и невысокой цены является приоритетом при выборе материала, мы считаем, что наше стратегическое направление - верное.

Многое сделано, многое предстоит сделать. Мы идем к достижению нашей основной цели - созданию эффективной компании, занимающей лидирующее положение на рынке СНГ по поставкам труб из ВЧШГ и запорной арматуры, позволяющих потребителям получать чистую воду и предотвращение потерь в трубопроводе, а заказчикам экономию средств, надежные и долговечные магистральные сети.



- 254 города сотрудничества в России и СНГ
- 4 склада готовой продукции
- Сертификация по ГОСТ 9583, 5525
- Экспертное заключение о соответствии санитарно-эпидемиологическим требованиям
- Почетный орден «Экологический щит России», медаль «За заслуги в развитии московского водоканала»,





## Наши отзывы

Мы гордимся тем, что за 10 лет работы компании были только положительные отзывы. Вот лишь некоторые из них.

### Москва

Была получена труба ВЧШГ-400, часть из которой была уложена в водостоках (ул. Неглинная), в водопровод (г. Зеленоград), а большая часть трубы разрезана на куски по 2 метра, к ним приварены раструбы, а также изготовлены фасонные изделия (тройники, переходы) - общее количество 150 изделий и смонтированы в систему ливневой канализации строящегося "АОЦ Московской области".

Со стороны монтажных организаций претензий к трубе не было. ЗАО "ТД "Уральский Стандарт" оставил хорошее впечатление грамотностью сотрудников, оперативностью решения вопросов и внимательному отношению к партнеру.

С уважением,  
Генеральный директор «Чугун-Ф»

В.В. Шокодько

### Челябинск

В 2007 году в новом цехе «Высота 239» на ЧТПЗ при строительстве отводящих сетей использовались трубы из высокопрочного чугуна диаметром 150-300 мм. Материалы производства XinXing Ductile Iron Pipes Co., Ltd. поставлял ТД «Уральский стандарт». Все в порядке, трубопровод исправно функционирует. Нареканий никаких не возникало ни при монтаже, ни при эксплуатации.

Для нас главное, что материалы из ВЧШГ удобно и просто монтировать. Соединения надежные, не текут, и материал устойчив к ударам и нагрузкам, ничего с ним не случается. Мы такую трубу брали, берем и будем брать. У нас на заводе до сих пор лежат чугунные трубопроводы, которые эксплуатируются 40 лет. Но это серый чугун, а с высокопрочным тем более не будет проблем.

С уважением,  
Начальник энергетического цеха ОАО «ЧТПЗ»

А.И.Мухорин

### Казахстан

Мы закупили у Вас трубы из ВЧШГ производства Китайской Народной Республики

Диаметр 400мм в количестве 1884 п/метров.

Данные трубы предназначены для строительства канализационного коллектора в г. Костане.

По качеству и комплектности поставленных труб, а так же по выполнению компанией ЗАО ТД "Уральский стандарт" своих обязательств замечаний не имеем.

Выражаем Вам нашу благодарность за проведенную сделку.

Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

С уважением,  
Директор СК "Норд-холдинг"

А.В. Бергер

### Москва

С 2005 года мы работаем с ЗАО "ТД "Уральский Стандарт". Компания поставляет нам трубы из высокопрочного чугуна китайского производства компании XinXing Ductile Iron Pipes Co., Ltd. диаметром 400 мм по заказу ПУ "Моссочивод" для строительства трубопровода.

Для данных труб были проведены дополнительные испытания герметичности соединений с положительным результатом, готовый трубопровод был опрессован и сдан без замечаний по качеству трубы.

Хотелось бы отметить высокий профессионализм работников компании ЗАО "ТД "Уральский Стандарт" и высокую точность соблюдения графика доставки продукции.

С уважением,  
генеральный директор ООО "Фирма "Конкрет"

А.В. Капустин



### Башкирия

Выражаем Вам благодарность за плодотворное деловое сотрудничество с нашим предприятием. В ходе поставок Вашим предприятием продукции, труб из высокопрочного чугуна, между нашими предприятиями сложились тесные партнерские отношения.

При этом особо хотелось бы отметить неизменно высокое качество Вашей продукции, изготавливаемой на основе новейших технологий в сфере систем водоснабжения и водоотведения, оперативность доставки продукции на наш адрес, и уважительное отношение.

Мы, в свою очередь, будем рады последующей совместной работе с Вашим предприятием и надеемся на дальнейшее укрепление наших деловых связей.

С уважением,  
Директор "Сибайводоканал"

Г.Б. Шагеев

### Ростов-на-Дону

При строительстве внеплощадочных сетей очистных сооружений Адлерского района города Сочи в качестве материала для строительства трубопроводов был выбран высокопрочный чугун. В связи с сейсмической активностью региона было принято решение использовать неразъемное соединение ТГ-типа, которое увеличило надежность трубопровода и даже в некоторых случаях несколько упростило монтаж.

У ЗАО «Торговый дом «Уральский стандарт» были заказаны трубы и фитинги диаметрами 600, 800, 1200, 1400 и 1600 мм. Поставка произошла точно в срок. Сколов, раковин, брака в партии не было обнаружено. Благодарим за успешную сделку, будем рады последующей совместной работе с Вашим предприятием.

С уважением,  
Исполнительный директор СК "Виал"

А.В. Лысаков



ЗАО "Торговый дом "Уральский стандарт"

Тел/факс: Челябинск 8 (351) 797-11-97, Москва 8 (495) 229-39-14, Санкт-Петербург 8 (812) 4-486-486

Офис: 454016, г.Челябинск, Университетская набережная, д. 22-б, оф.1

www.ustandart.ru mail@ustandart.ru